



В Оренбургской области проводится проверка по сообщениям СМИ о получении травм оренбуржцем при падении лифта с 9 этажа



31 мая 2016 года на ряде Интернет – сайтах размещены сообщения о происшествии с 55-летним жителем города Оренбурга, который упал в кабине лифта с 9 этажа многоквартирного жилого дома и получил травмы. В информации содержатся сведения о возможных технических недостатках лифтового оборудования, которое находится на обслуживании в ТСЖ «Стимул». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

В рамках проверки будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц обслуживающей организации ТСЖ «Стимул», отвечающим за техническое состояние лифта.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

процессуальное решение.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1043826/folder/1048783>